



头眼 PHOTO SHOW

超级“雷雨胞”状似外星飞船

英国《每日邮报》9月11日刊登的一组图片,清晰地展现了超级雷雨胞在美国“龙卷风走廊”形成时的骇人景象。

得克萨斯、堪萨斯、科罗拉多皆位于美国龙卷风走廊地带。而超级雷雨胞作为一种强对流胞,极易导致龙卷风的形成。在形成过程中,其伴随的大风常常会刮倒树和电缆,随之而来的暴雨冰雹也会破坏道路建筑。由于伴随强旋转力,其外观与圆形飞船相似。 新华网

新闻周刊 NEWSWEEK ·6

头条 HEADLINE ·1

全世界

- 9月9日 星期一 地球在变冷? 美国宇航局卫星图片显示,相比去年8月,今年北冰洋冰层面积比去年增加了六成。一些专家预测全球变暖将终止,地球步入冰川时代。
9月10日 星期二 巴赫 国际奥委会迎来权力更迭,现任副主席、59岁的德国人托马斯·巴赫成功当选第九任主席,罗格正式退休。
9月11日 星期三 世界大学排名 国际高等教育研究机构QS公布2013/14年度世界大学排名,中国大陸7所大学进入榜单,北大、清华、复旦进入前100名,南大位于175名。
9月12日 星期四 打工度假签证 新西兰移民局每年允许1000名中国青年赴新打工度假。10日,正是2013/14年度的打工度假签证向中国申请者开放的日子,仅1个小时名额全部抢光。
9月13日 星期五 绞刑 2004年杀害横滨市一家中餐馆店主的73岁死囚于12日被执行绞刑。这是安倍上台以来第三次执行死刑。
9月14日 星期六 对话背后 俄罗斯总统普京11日在美国《纽约时报》网站刊登评论文章,就叙利亚危机与美国公众及其领导人“直接对话”,其幕后推手是一家美国公关公司。

全中国

- 9月9日 星期一 桂林爆炸案 9日发生了桂林灵川县八里街的爆炸案,造成2人死亡,44人不同程度受伤,其中重伤11人,受伤者中有一半是学生。嫌疑人在爆炸中身亡。
9月10日 星期二 诽谤定罪标准 两高联合出台司法解释划定网络言论法律边界:同一诽谤信息实际被浏览5000次或被转发500次以上,可构成诽谤罪。无心“传谣”不构成罪名。
9月11日 星期三 上官婉儿墓 唐朝上官婉儿墓在西安咸阳国际机场附近工地被发现。墓内不见棺槨,疑遭古时“官方毁墓”,幸好出土的墓志证明了墓主的身份。
9月12日 星期四 关说案 台湾立法机构负责人王金平因涉嫌司法关说(说情)问题,被撤销国民党党籍,王金平立即告到法院。分析认为,这恐造成国民党分裂。
9月13日 星期五 急查限贷 住建部督察组下月将抵达地方急查限购、限贷执行情况。在南京,因楼市成交量大,多家银行房贷额度已用完,购房人排队等放款。
9月14日 星期六 缘尽至此 王菲李亚鹏宣布离婚,娱乐圈模范夫妻劳燕分飞,让无数人唏嘘。女儿李嫣抚养权归李亚鹏。

全江苏

- 9月9日 星期一 CPI 8月份全国CPI同比上涨2.6%,江苏涨2.4%。南京涨3.0%,达年内新高,食品类领涨5.7%,高于全省水平,居住类同比涨3.3%。
9月10日 星期二 女中复校 有着“南国女宗”“女学先锋”美誉的镇江崇实女中今年恢复办学,其前身是美国教会1884年创立的女塾。
9月11日 星期三 房价收入比 2012年南京房价收入比以11.8排名全国第七。去年南京人均可支配收入为36322元,一个三口之家11.8年的总收入128万多元,可以购买一套单价1.4万多元的90平方米住房。
9月12日 星期四 方言库 江苏语言与文化资源库正式上线。全省设70个点,最终收录了超过320小时的方言等有声数据,市民可以登录网站学说各地方言,还可以自制语音上传。
9月13日 星期五 地铁调价 南京下月听证地铁票价改革,将改为按里程计费,里程越远单价越低,取消票价封顶。
9月14日 星期六 满城“胖纸” 南京人超重和肥胖率达到惊人的44.8%,心脏病越来越趋于年轻化,吃得多动得少是主要原因。 现代快报记者 陈曦 整理

大雾多发 气温重回“三字头”

快报讯(记者 刘伟伟)之前拿出来的秋装,这几天可能派不上用场了。最近几天,全省转为晴好天气,气温回升,还是夏天的节奏,但近期早晨大雾多发,出行的市民需要多注意。 昨天凌晨,沿江苏南不少地区都出现阵雨天气,雨量普遍在小到中雨量级,只是这个雨量,对于缓解目前的“高温”,没有太大作用。 充足的水汽,给了大雾产

生的条件,昨天全省沿淮和淮北地区出现明显的雾,其中连云港、宿迁及淮安部分地区,出现能见度不足1公里的大雾,省气象台于昨天早上5点左右,发布了针对沿淮和淮北大雾黄色预警信号。 今天早上,可能仍然雾气弥漫。省气象台发布大雾预报,今天沿淮和江淮之间大部分地区会有雾。南京市气象台也说,由于湿度大、风小,今天早上全市可能出现

雾,云开雾散,估计到太阳出来后,气温也迅速升高,最近白天的最高温都在30℃以上,建议大家穿夏装。从目前预报看,包含中秋节在内的未来一周,全省都没有明显的降雨。

南京三日天气
今天 晴到多云,偏东风 3~4级,21~31℃
明天 晴到多云,20~31℃
后天 晴到多云,19~30℃

北京回应“30余名留京同学有8人患癌”言论

近日,北京市肿瘤防治研究办公室针对有网友称北京癌症发病率惊人一事作出回应。引发热议的微博博主称自己77级30余名留京同学8人患癌症,而赴美就业20余人无一患癌症。对此,北京市肿瘤防治研究办公室表示,“北京癌症发病率达到25%的说法并不是事实。” 日前,网友“红墙下的猫”的一则微博引发网友强烈关注,他称“北京癌症发病率惊人,需要流行病学专家关注。我是77级入学1982年毕业于,大学本科同班同学在京工作30多人,现有8人患癌症。他们分别来自北京友谊医院、北京同仁医院、北京天

坛医院、北京复兴医院和北京佑安医院。他们当中肺癌1人、乳腺癌3人、白血病2人、子宫内膜癌1人、皮肤癌1人。而毕业出国就业者20余人无一患癌症。” 北京癌症发病率真的那么惊人,高达25%吗?昨日,北京市肿瘤防治研究办公室副主任王宁表示,北京市55-60岁癌症发病率是391.17/10万;60-65岁年龄组是541.87/10万;65-70岁是766.54/10万,而美国总体为500/10万,老年组高于北京。据介绍,北京市2011年癌症新发病例38448例,5年生存率37%;而该微博博主所发事例的样本量太小,

“25%太偶然了,哪个医院医务人员全院统计也不会这么高。” 对于引起癌症的原因,北京市肿瘤防治研究办公室专家表示,主要有遗传、环境、饮食、吸烟饮酒、接触有毒有害物质、感染、缺乏锻炼、心理等各方面综合因素。空气质量和生活习惯不但和癌症有关,和大多数慢性病例如心脑血管疾病都有关。其中,空气污染主要导致肺癌,也跟血液病有关。专家表示,癌症不可怕,生活方式和早诊早治是关键。对于疾病来讲,生理影响占大部分,但是心理因素也很重要。 北京晨报

我海警舰船编队在钓鱼岛海域宣示主权

根据国家海洋局网站发布的消息,9月14日,中国海警舰船编队分成两组在我

钓鱼岛领海内巡航,对我钓鱼岛主岛、黄尾屿、北小岛、南小岛等附近海域进行了全面

巡视,并依据我国有关法律法规对发现的日方侵权船只进行喊话驱离。 新华社

江苏苏蟹基地大闸蟹将直供台湾

江苏螃蟹“大军”将再度“爬”上台湾餐桌。记者14日从江苏省太湖渔业管理委员

会获悉,该省今年有3个大闸蟹养殖基地可向台湾直供优质大闸蟹:分别为太湖、洪泽

湖、邵伯湖,涉及江苏6家出口企业。 新华网